EPREUVE 7 : Association (5 points)

Chercher la valeur de chaque lettre ne peut conduire qu'a une impasse, chercher la valeur de
groupements de lettres est plus judicieux. Voici une méthode :

GIRAFE et LENT sont nécessaires pour avoir le G et le L. On peut alors “ajouter” TROIS pour
obtenir toutes les lettres du mot TRIANGLE et regrouper celles qui sont en trop.

f SOT ‘_\ Ce qui se traduit par :

TROIS GIRAFE LENT 81+66 + 55 - (39 + 49) =

&\'—»‘FIER«/ 114

L’épreuve la moins réussie (17%) et aussi celle qui a le plus perturbé les classes
(23 % n’y ont pas répondu). Quelques classes, sans avoir la bonne réponse, ont
évalué correctement le nombre cherché (8% d’entre elles trouvent un nombre entre
11let 118) mais certaines réponses paraissent trés surprenantes (1 ou 669).




